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Петербургу

199004, Санкт-Петербург 4-я линия Васильевского острова, д.13, 
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Заказчик: САНКТ-ПЕТЕРБУРГСКОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ 
УНИТАРНОЕ ДОРОЖНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ"ЦЕНТР"

Место нахождения:
199406, ГОРОД САНКТ-ПЕТЕРБУРГ,ПРОСПЕКТ МАЛЫЙ 
В.О., дом 68
Номер контактного телефона:
+7 (921) 8555198
Адрес электронной почты:
2012.99@bk.ru

 
Заявитель жалобы: : ООО «СБ-Сервис»
Место нахождения и почтовый адрес: 196084, город Санкт-
Петербург, ул. Новорощинская, дом 4, литер А, пом. 1214-2
ОГРН 1127847255601 ИНН 7816538090, КПП 781001001
Адрес электронной почты: otdel_research.technoteck@bk.ru
Контактный телефон: 8-981-853-74-00

ЖАЛОБА
на действия заказчика при рассмотрении 

 заявок участников закупки № 32312251799.

ОПЕРАТОР ЭЛЕКТРОННОЙ ТОРГОВОЙ ПЛОЩАДКИ:
Электронный адрес: http://www.torgi223.ru/
ОБЩИЕ СВЕДЕНИЯ О ТОРГАХ:
Номер извещения: 32312251799
Форма торгов: Электронный аукцион
Наименование объекта закупки: Выполнение работ по текущему ремонту помещений по 
адресу: Санкт-Петербург, ул. Херсонская, д.35-37 лит.Б
Начальная (Максимальная) цена контракта     8 358 182,40 рубль

Доводы жалобы: 

mailto:info@gk-technotek.ru
mailto:to78@fas.gov.ru
mailto:2012.99@bk.ru


20.04.2023 в соответствии с итоговым протоколом закупки № 32312251799 заявка 
заявителя жалобы была отклонена. 

Причина отклонения:
Не соответствует. В первой части заявки представлена следующая информация, не соответствующая 
требованиям документации об электронном аукционе, так например: 
1. Для товара №17 Товар по позиции п. 17 таблицы 1 приложения № 4 к техническому заданию 
и п. 17 таблица 2 приложение № 4 к техническому заданию   по показателю «средняя плотность 
изделия»    Заказчик установил требование к значению  показателя как требование к 
минимальному значению  в диаметрально противоположных параметрах, в виде: «1410». Участник 
в своей заявке по показателю «средняя плотность изделия»  указал значение в виде:   «2010»,  что 
нарушает требования документации о закупке (приложение № 5 к техническому заданию). В 
соответствии с приложением № 5 к техническому заданию документации о закупке: «В случае, если 
один, установленный к значению показателя, параметр, определяющий требования к 
максимальным или минимальным значениям показателей (характеристик), диаметрально 
противоположен второму параметру, определяющий требования к максимальным или 
минимальным значениям показателей (характеристик), то данные показатели является 
требованиями к максимальным и/или минимальным значениям показателя (характеристики) 
товара, такие значения показателей (характеристики) товара должны быть указаны в виде 
интервального значения показателя (характеристики) товара.»,  т.е., в соответствии с требованиями 
документации о закупке (приложение № 5 к техническому заданию), Участник  должен был указать в 
своей заявке по показателю «средняя плотность изделия» значение в виде интервала, например 
«2010 - 2400». 

Таким образом, Участник по показателю «средняя плотность изделия» для товара № 17 в 
своей заявке представил сведения не соответствующие требованиям документации о 
закупке.

2. Для товара №1 Товар по позиции п. 1 таблицы 1 приложения № 4 к техническому заданию и 
п. 1 таблица 2 приложение № 4 к техническому заданию   по показателю «растяжимость при 25 ОС»    
Заказчик установил требование к значению  показателя как требование к минимальному значению 
в минимальных параметрах, в виде «не менее 2». Участник в своей заявке по показателю 
«растяжимость при 25 ОС»  указал значение в виде:   «4»,  что нарушает требования документации 
о закупке (приложение № 5 к техническому заданию). Участник по товару № 1 для показателя 
«марка» указал значение в виде «БНИ-IV-3/ БНИ-IV/ БНИ-V», а для показателя «соответствие 
нормативно технической документации» указал значение в виде «соответствует требованиям ГОСТ 
9812-74». В соответствии с требованиями п. 1.2.  таблицы (п. 4)  ГОСТ 9812-74 минимальное значение 
растяжимости при 25ОС для марок: БНИ-IV-3 составляет - 4,  БНИ-IV составляет  - 3,   БНИ-V составляет 
– 2. В соответствии с приложением № 5 к техническому заданию документации о закупке, где 
указано, что «…участник закупки, согласно инструкции по заполнению первой части заявки, 
указывает значения показателей (характеристик) товаров, относящиеся к  выбранному участником  
варианту (или выбранным вариантам) в соответствии с техническими регламентами, стандартами и 
иными требованиями…». Т.е., Участник в своей заявке должен был предоставить сведения по 
показателю «растяжимость при 25 ОС» в соответствии с положениями ГОСТ 9812-74 и положениями 
приложения № 5 техническому заданию - указать значения относящиеся к каждому из выбранных 
вариантов, например, в виде: «БНИ-IV-3 составляет - 4,  БНИ-IV составляет  - 3,   БНИ-V составляет – 
2». 

Таким образом, Участник по показателю «растяжимость при 25 ОС» для товара № 1 в своей 
заявке представил сведения не соответствующие требованиям документации о закупке.

Заявитель жалобы не согласен с данным протоколом. Считаем, что заявка была 
отклонена незаконно.

1. В первой причине отклонения комиссия заказчика указала, что Для товара №17 
Товар по позиции п. 17 таблицы 1 приложения № 4 к техническому заданию и п. 17 таблица 
2 приложение № 4 к техническому заданию   по показателю «средняя плотность изделия»    
Заказчик установил требование к значению  показателя как требование к минимальному 
значению  в диаметрально противоположных параметрах, в виде: «1410».

По мнению заказчика участник закупки при данном требовании должен был указать 
интервальное значение.



Однако, считаем, что инструкция и требование к товару не имеет однозначного 
указания на то, что при таком требовании как «1410», без указания каких-либо 
формулировок, позволяющих определить какое именно значение требуется заказчику (более 
или менее или равно 1410) требуется указание интервального значения.

В протоколе комиссия заказчика указала, что в данном случае требование 
установлено к минимальному значению, однако, на основании чего комиссия делает такой 
вывод не известно, т.к. в данном случае не определенно: установлено ли требование к 
минимальному или к максимальному значению, что свидетельствует о том, что вывод 
комиссии не основан на инструкции, а требование установлено не совсем корректно.

В связи с тем, что требование указано в виде одного значения без указания каких-
либо слов, участник закупки указал также единственное значение.

При указании значения спорного показателя в виде «2010» участник закупки 
руководствовался ГОСТ 530-2012, т.к. предлагался товар с классом средней плотности 2,4, 
для которого плотность должна быть не менее 2010 кг/м3. Предложить значение в неизменно 
виде участник закупки не мог, т.к. это не отвечало бы ГОСТ.

По данному показателю, заказчик не имел права отклонять заявку участника закупки, 
т.к. требование к данному товару установлено некорректно, без возможности определить 
является ли данное требование к минимальному либо к максимальному значению 
показателя, т.е. требование к данному показателю не регламентировано инструкцией. В то 
же время участник закупки не мог предложить значение в неизменном виде, т.к. это 
противоречило бы ГОСТ.

2.  Во второй причине отклонения комиссия заказчика указала, что Для товара 
№1 Товар по позиции п. 1 таблицы 1 приложения № 4 к техническому заданию и п. 1 
таблица 2 приложение № 4 к техническому заданию   по показателю «растяжимость при 25 
ОС» участник закупки предоставил значения показателей, не соответствующие ГОСТ 9812-
74.

Однако, данный вывод не соответствует действительности.

Участник по товару № 1 для показателя «марка» указал значение в виде «БНИ-IV-3/ 
БНИ-IV/ БНИ-V»

По показателю «растяжимость при 25 ОС» указал «4 см», что полностью 
соответствует ГОСТ 9812-74, для всех марок.

В ГОСТ 9812-74 указано, что растяжимость при 25 °С должна быть: 
- для марки БНИ-IV-3 не менее 4 см, 
- для марки  БНИ-IV не менее 3 см, 
- для марки  БНИ-V не менее 2 см.



Т.е., предложенное участником закупки значение в виде «4 см» соответствует всем 
трем маркам, т.к. является значением не менее четырех, трех и двух соответственно, а вывод 
комиссии заказчика о том, что участник закупки должен был указать значение, например, в 
виде: «БНИ-IV-3 составляет - 4,  БНИ-IV составляет  - 3,   БНИ-V составляет – 2» не основан 
на законе и требованиях инструкции по заполнению заявки.

Инструкция по заполнению заявки не запрещает участникам закупки указывать одно 
значение для всех типов предлагаемого товара, если такое значение соответствует указанным 
типам одновременно.

Заказчик грубо нарушил права заявителя жалобы на участие в аукционе. Очевидно, 
что заявка участника закупки отклонена по формальным причинам, без достаточных на то 
оснований. 

 

На основании изложенного, прошу:

выдать предписание Заказчику об отмене протоколов закупки 

Приложение: 

1. приказ о назначении генерального директора.

Генеральный директор _______________________________________________ Д.В. Донченко


